

переменам рады и водители, и пешеходы. Но это только начало.

Подробнее проинформировать население о планах на лето 2012 мы попросили заместителя главы МО город Алапаевск Ю.Ю.Ахмедова, который, что важно отметить, является и председателем городской комиссии по безопасности дорожного движения и транспорту. Вот что сообщил для читателей "АГ" **Ю.Ю.Ахмедов:**

- По городу будет проведен ямочный ремонт дорог в три этапа. Ямочный ремонт - это ремонт покрытия дорожного полотна, где оно частично разрушено. Работы начались в апреле и были продолжены в мае-июне. Отремонтированы дороги от въезда в город по ул.Заводской, Л.Толстого, Мира, Н.Островского, а затем дороги по ул. Ленина, Пушкина, Софонова, В.Шляпиной, III Интернационала, зырянское кольцо, белоглазовский переезд. Это сделано.

Далее будет проводиться еще один аукцион по ямочному ремонту. У нас есть еще значительные объемы, порядка 1,5 тысячи квадратных метров по городу. Эти все объекты известны, людей они тоже возмущают. Это въезд в город со стороны Ялунихи, ул. Павлова, С.Перовской, Бочкарева, Чехова, 40 лет Октября, Лермонтова и ряд других объектов, которые есть в плане, и ямочный ремонт с новым асфальтовым покрытием там будет проводиться.

Кроме того, будет произведен ремонт тех улиц, которые у нас не заасфальтированы, имеют щебеночно-грунтовое покрытие. Там будет проведено грейдирование проезжей части с добавлением щебня и уплотнением дорожного полотна. Это в основном улицы частного сектора.

Согласно целевой программе по городу Алапаевску на 2012 год по капремонту дорог идем по плану, что обещали людям. Уже произведен ремонт дорог по ул. Краснофлотцев, Р.Люксембург,

дошкольных учреждений, пешеходных переходов и аварийных участков, - всего того, что запла-

Свердловской области для ускорения положительного решения

полным ходом. А накануне, вверх

(Окончание на стр.4)



Улица Краснофлотцев. Еще вчера здесь были ухаб на ухабе, рытвина на рытвине



Отремонтирован железнодорожный переезд в микрорайоне ДОКа

Где в Алапаевске отремонтируют дороги, приберут во дворах, построят мост...

"АГ" регулярно информирует читателей о том, как идут дела по благоустройству Алапаевска и его поселков. И то, ведь с самых первых весенних погожих дней в администрацию города, дирекцию единого заказчика, в редакцию, в ГАИ-ГИБДД, в управляющие компании начали поступать десятки писем и звонков с требованием "немедленно принять меры!"

Кто внимательно следит за прессой, тот знает, что ямочный ремонт дорог идет с апреля! Что в июне начата обрезка опасных деревьев, которые угрожают и крышам, и проводам, и людям. По данным дирекции единого заказчика, особенно значительный объем работ по обрезке деревьев выполнен по микрорайону Рабочего городка, в том числе у детсада №30. Работа притормозилась из-за недостатка финансирования, нет сомнения - вопрос будет решен и обрезка продолжится.

Но активно ведется ремонт дорог и тротуаров. Особенно заметны позитивные перемены в микрорайоне Стройдормаша и в частности по улице Краснофлотцев. Одет в новую асфальтовую "одежду" переезд АУЖД по ул. Бочкарева. И теперь проехать на автомобиле тут одно удовольствие. **Все это делается в рамках программы дорожного строительства, развернутой по инициативе и настойчивости администрации МО город Алапаевск и находится под постоянным контролем главы С.В.Шаньгина**, который регулярно посещает все объекты дорожного ремонта и строительства, внося коррективы. Что касается переезда УЖД, то здесь внесли свой вклад и ОАО "Стройдормаш", и МУП "АУЖД". Добрым переменам рады и водители, и пешеходы. Но это только начало. Подробнее проинформировать



Ю. Ю. Ахмедов

XIX Партсъезда, Мужества. В плане улица Победы и еще один объект дополнительно по просьбе жителей... в хорошем асфальтовом исполнении, с тротуаром, с сопутствующими дорожными элементами. Об этом позже.

В 2012 году произведена разметка пешеходных переходов. Заменено значительное число дорожных знаков и поставлено вновь. Особенно это касается части пешеходных переходов, школьных и дошкольных учреждений. В этом году будет и второй этап нанесения разметки. Будем устанавливать и обновлять дорожные знаки. Это касается школьных и дошкольных учреждений, пешеходных переходов и аварийных участков, - всего того, что запла-

нировано по согласованию с ГИБДД в работе по обеспечению безопасности дорожного движения.

Дополнительно изыскиваются средства для того, чтобы произвести ремонт тротуаров. А также будут устанавливаться пешеходные ограждения, и отчасти это уже делается.

Документы по вхождению в областную программу находятся в правительстве Свердловской области, и в случае положительного решения в этом году в плане произвести капитальный ремонт ул. Колногорова от ул. Толмачева до ул. Чайковского, вплоть до реки Алапаихи - до белоглазовского переезда. Этот капитальный ремонт включает в себя как обустройство проезжей части, так и тротуаров, водоотводных систем, а также освещение. То есть весь дорожный комплекс. Та же ситуация по Рабочему городку, так называемое кольцо по ул. Чапаева - Радищева - Суворова. Это тоже большой объект со всеми элементами - дороги, тротуары, кюветы, освещение, остановки и так далее.

Документы также находятся в правительстве области. Глава С.В.Шаньгин планирует попасть на прием и к губернатору, и к председателю правительства Свердловской области для ускорения положительного решения

данного вопроса. Удастся - тогда в 2012 году эти два больших объекта будут построены. Цена вопроса - 76 млн рублей. На сегодняшний день работа выполнена на 35 млн рублей. То есть это был бы очень весомый вклад в инфраструктуру города и жизнь алапаевцев.

В плане ремонт улицы Бр.Серебряковых, имеется в виду участок от ул.Фрунзе до памятника на площади Победы. Здесь будет выполнено полное благоустройство с парковкой, с пешеходными ограждениями. И сделает значительно красивее центральную городскую площадь.

Все работы выполнялись в соответствии с 94ФЗ - на каждую улицу, каждый объект объявляется аукцион. Кто выигрывает, с тем заключается контракт. В данном случае это управление дорог, Екатеринбург - по ямочному ремонту. И плюс "Свердловскавтодор" в лице Режевского ДРСУ. Будет проведен еще ряд конкурсов. Кто выиграет, трудно сказать. Главное - дело!

В настоящее время начато строительство моста в Нейво-Шайтанском. Этот объект находится в областной собственности. Работы производятся специализированной организацией - Курганским мостоотрядом. Работы там идут полным ходом. А накануне, вверх

(Окончание. Начало на стр.3)

по течению реки Нейвы, сооружен временный путепровод, по которому организовали движение автотранспорта и пешеходов на весь период строительства нового моста.

Всемерная помощь, в том числе в сооружении объездного моста, оказана местными органами власти и предприятиями. Объект очень серьезный и, надеюсь, будет возведен в кратчайшие сроки. Администрация МО город Алапаевск во главе с С.В.Шаньгиным будет всеми силами содействовать строителям.

Возвращаясь к дорогам, хотел бы подчеркнуть, что ни один объект еще не закончен и не сдан. Завершится работа тогда, когда будет нанесен последний штрих - остановка, знаки, освещение, все в комплексе. Сегодня сделан только первый этап - положен асфальт.

Хотел бы отметить хорошую работу Режевского ДРСУ - руководитель Виктор Альбертович Штенцель, начальники участков Михаил Юрьевич Козлов и Олег Борисов. И, конечно, весь коллектив филиала ДРСУ, который сейчас трудится в Алапаевске, а это и алапаевцы, работающие на технике - асфальтоукладчиках, на катках, на грейдерах. Это люди высокой квалификации, с большим опытом и стажем работы. Трудятся с душой, с ответственностью. И, безусловно, заслуживают похвал!



В Нейво-Шайтанском начато строительство нового моста

Особенно бы хотелось поблагодарить настоящего патриота нашего города, бизнесмена, руководителя Владимира Кузьмича Разумова, который на свои собственные средства произвел асфальтирование участка дороги от ул. К.Либкнехта от ул.Р.Люксембург до ул. Володарского. Это пример истинного патриотизма, понима-

ния городских проблем. Сказал - сделал. Я думаю, это должно послужить хорошим примером для всех наших предпринимателей, особенно имеющих свои объекты торговли, общественного питания и другие. Ведь не секрет, что к иным объектам не то что трудно подъехать - подойти трудно... Еще одним замечательным примером

служит магазин "Свой дом", владелец Валерий Николаевич Костин, который прекрасно обустроил дорогу, площадку, подъезды и парковку. Это говорит о том, что он настоящий патриот родного города не на словах, а на деле. Настоящий новый российский предприниматель. Пусть молодые предприниматели берут пример с наз-

ванных мною людей. Пример на благо родного города и горожан.

Таким вот образом завершилась наша беседа с Ю.Ю.Ахмедовым. Действительно, по благоустройству сделано заметно много, и еще многое предстоит выполнить. А это и устройство новых дворовых площадок, в том числе в пригородных поселках, это завершение строительства домов для жителей аварийного жилья. Полным ходом идет возведение новой городской плотины на реке Нейве стоимостью около 700 млн рублей. Да тот же мост в Нейво-Шайтанском.

Но все это не произошло само по себе, а стало результатом коллективной кропотливой работы администрации МО город Алапаевск, специалистов служб и организаций, которые под руководством главы С.В.Шаньгина сумели изучить и проанализировать предложения алапаевцев, подсчитать возможности и ресурсы, объединить в планы и добиться вхождения в программы различного уровня. В их числе постановление главы С.В.Шаньгина "Об утверждении муниципальной целевой программы перспективного развития уличной дорожной сети на территории МО город Алапаевск на 2011-2015 годы". И, как алапаевцы наглядно видят, эта целевая программа настойчиво внедряется в жизнь.

В. ПЕРЕВОЗЧИКОВ,
снимки автора